

Киберспортивная лига провела IV Фестиваль киберспорта

КиберФест 2021 прошёл на базе Библиотеки СФУ и имел городской масштаб. В рамках фестиваля прошёл турнир по дисциплинам Dota 2 и CS:GO. Более десятка косплееров приняли участие в конкурсе одиночного и командного дефиле.



Результаты турнира:

CS:GO

- 1 место — команда «dikie»;
- 2 место — команда «+w»;
- 3 место — команда «Topgame».

Dota 2:

- 1 место — команда «Mate v Zalki»;
- 2 место — команда «Maryana Ro Squad»;
- 3 место команда — «FightingForABun».

Серебряный призёр турнира по Dota 2 **Семён Касьянов** поделился впечатлениями: *«Фестиваль понравился, пройти в финальный день было не так сложно, но вот на самом лане пришлось побороться. Организаторами выбрана отличная площадка, отдельные игровые комнаты для команд и комфортный зал для зрителей трансляции. Призы приятно удивили, обязательно будем участвовать в последующих фестивалях».*



Результаты конкурса косплея:

- Одиночное дефиле: Chlorofilia (Образ — Hellgirl);
- Командное дефиле: Ноухомо (Образ — Лео Фортия, Гало Тимос).

«Конкурс косплея трудно организовать, однако, это весело. Большую роль сыграли волонтеры, помогавшие с подготовкой, за что им спасибо! Все косплееры — большие молодцы! Тяжело было учитывать все „хотелки“ участников, но, кажется, мы справились. С радостью бы провела подобный конкурс, учтя ошибки прошлого раза», — отметила организатор конкурса косплея **Анастасия Залит**.



3 июня 2021 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24883>